



В Ставропольском крае направлено в суд уголовное дело в отношении оперуполномоченного органов внутренних дел, обвиняемого в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного отделения по борьбе с преступлениями в агропромышленном и топливно-энергетическом комплексе оперативно-розыскной части по линии борьбы с экономическими преступлениями ГУВД по Ставропольскому краю, обвиняемого в покушении на мошенничество с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ). Установлено, что оперуполномоченный, находясь в здании ОВД по Нефтекумскому району, сообщил местному предпринимателю заведомо ложные сведения о том, что у него имеются материалы проверки предпринимательской деятельности последнего, в которых содержатся признаки преступлений. За ненаправление этих материалов в следственную часть он потребовал от потерпевшего 100 тысяч рублей. После этого он ввел в заблуждение своего знакомого начальника отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Нефтекумскому району о том, что потерпевший ему должен эти деньги и попросил получить их у него. Сотрудник милиции получил у предпринимателя 50 тысяч рублей. Данный факт был задокументирован сотрудниками управления Федеральной службы безопасности России по Ставропольскому краю, которые изъяли денежные средства на месте происшествия, в связи с чем оперуполномоченный не получил реальной возможности распорядиться похищенным.

28 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514863>